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Ata da Sessão Solene de Posse e compromisso dos Vereadores, 
Prefeito e Vice-Prefeito na Legislatura 2025/2028 e eleição e posse 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 1º de janeiro de 2025. 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, às 19h30 realizou-se a presente Sessão 

Solene de Posse e Compromisso dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 

eleitos para a Legislatura 2025/2028 nos termos do Artigo 5º do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, Artigo 39, §§ 1º e 3º, Artigo 64 da Lei Orgânica 

Municipal, bem como Artigo 39, Incisos I e III da Constituição Federal, 

presidida pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Marcio Soares de Souza 
que dando início aos trabalhos convidou o Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza para compor a Mesa assumindo a 1ª Secretaria em exercício e o 

Vereador Paulo Rodrigues de Santana a 2ª Secretaria em exercício. 

Compondo as Bancadas os Excelentíssimos Senhores Vereadores Mislene 

Conceição dos Santos, Pedro Henrique Oliveira de Abreu, José Victor 

Coutinho da Costa, Moisés de Oliveira Batista, José Antônio Martins 

Filho, Fernando de Souza Santos e Jackson de Souza Almeida. Também 

fizeram parte da Mesa os Excelentíssimos Senhores Carlos Fábio da Silva – 

Prefeito e Dr. Júlio José Figueiredo Queiroz – Vice-Prefeito. Na ocasião 

foram anunciados os Senhores Secretários Municipais: Procurador Geral do 

Município – Dr. Peter Samerson; Controladora Geral do Município – Dra. 

Danielle de Souza Soares Prudente; Secretário de Governo – Sr. Luiz 

Fernando Gomes Júnior; Secretário de Fazenda – Sr. Renaldo Martins Barreto; 

Secretário de Administração – Sra. Roberta Magalhães Carvalho Pereira; 

Secretária de Licitações, Contratos e Convênios – Sra. Vivian de Carvalho 

Lobo; Secretária de Educação – Professora Danielle Corrêa; Secretária de 

Saúde – Sra. Maria Márcia Sampaio Fontes; Secretária de Assistência Social e 

Direitos Humanos – Sra. Aline Manhães Rosa; Secretário de Segurança e  

Ordem Pública – Sr. Diego Alves do Amaral; Secretário de Meio Ambiente e 

Pesca – Sr. Mário Flávio Moreira; Secretário de Agricultura, Abastecimento e 

Trabalho – Sr. Thiago Ribeiro de Souza; Secretário de Obras e 

Desenvolvimento Urbano – Engenheiro Hildegardo Milagres Fontoura; 

Secretário de Serviços Públicos – Sr. Raimundo Pereira Teixeira; Secretário de 

Planejamento e Gestão – Sr. Paulo César de Souza; Secretário de 

Desenvolvimento Econômico – Sr. Cláudio Viviani; Secretário de Esporte e 

Lazer – Sr. Ricardo Ramos Gaspar; Secretário de Cultura – Sr. Thiago Silva 
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Marques; Diretor Superintendente do PREVISPA – Sr. Deoclécio Augusto 

Amorim dos Santos. Composta a Mesa e as Bancadas o Sr. Presidente em 

exercício convidou a todos para de pé ouvirem o Hino Nacional e do 

Município. Dando sequência foram todos convidados a se colocar de pé e os 

Senhores Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito fizeram o seguinte juramento: “ 

Prometo cumprir dignamente o Mandato a mim confiado, guardar a 

Constituição e a Lei Orgânica Municipal, trabalhando pelo 

engrandecimento do Município de São Pedro da Aldeia. “ Após o 

juramento o Sr. Presidente em exercício Vereador Marcio Soares Declarou 

Empossados os Exmos. Srs. Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, 

desejando a todos muitas felicidades e sucesso no desempenho dos seus 

mandatos, convidando em seguida o Sr. Carlos Fábio da Silva – Prefeito 

Municipal que fez os seus agradecimentos e externou o seu comprometimento 

com a população. Dando sequência aos trabalhos o Sr. Vereador Presidente 

convocou os Senhores Vereadores nos termos do Artigo 5º e seus Incisos e 

Artigo 15 do Regimento Interno desta Casa, para procederem a eleição da 

Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2025/2026. O Sr. 1º Secretário em 

exercício Vereador Jean Pierre fez a distribuição das cédulas de votação, 

informando que as mesmas deveriam ser rubricadas e que os Vereadores após 

proferirem os seus votos deveriam depositar as suas cédulas na Mesa da 

Presidência em exercício, o que foi acatado por todos. Dando início à votação, 

convocado a proferir o seu voto o Vereador Fernando que assim se 

manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador 

Vitinho, 1º Secretário: Vereador Zezinho, 2ª Secretária: Vereadora 

Mislene. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Jackson Souza assim 

se manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre, Vice-Presidente: 

Vereador Vitinho, 1º Secretário: Vereador Zezinho, 2ª Secretária: 

Vereadora Mislene. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Zezinho 

assim se manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre, Vice-Presidente: 

Vereador Vitinho, 1º Secretário: Vereador Zezinho, 2ª Secretária 

Vereadora Mislene. Convocada a manifestar o seu voto a Vereadora 

Mislene assim se manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre, Vice-

Presidente: Vereador José Vitor (Vitinho), 1º Secretário Vereador José 

Antônio (Zezinho), 2ª Secretária Vereadora Mislene. Convocado a 

manifestar o seu voto o Vereador Vitinho assim se manifestou: Presidente: 

Vereador Jean Pierre, Vice-Presidente: Vereador Vitinho, 1º Secretário: 

Vereador Zezinho, 2ª Secretária: Vereadora Mislene de André. Convocado 

a manifestar o seu voto o Vereador Paulo Santana assim se manifestou: 

Presidente: Marcio Soares, Vice-Presidente: Paulo Santana, 1º Secretário: 

Moisés Batista, 2º Secretário: Pedro Abreu. Convocado a manifestar o seu 
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voto o Vereador Jean Pierre assim se manifestou: Presidente: Vereador 

Marcio Soares, Vice-Presidente: Vereador Paulo Santana, 1º Secretário: 

Vereador Pedro Abreu, 2º Secretário: Vereador Moisés Batista. 

Convocado a manifestar o seu voto o Vereador Moisés assim se manifestou: 

Presidente: Vereador Marcio Soares, Vice-Presidente Vereador Paulo 

Santana, 1º Secretário: Vereador Moisés Batista, 2º Secretário: Vereador 

Pedro Abreu. Convocado a manifestar o seu voto o Vereador Pedro Abreu 

assim se manifestou: Presidente: Vereador Marcio Soares, Vice-

Presidente: Vereador Paulo Santana, 1º Secretário: Vereador Moisés 

Batista, 2º Secretário: Vereador Pedro Abreu. O Vereador Marcio Soares 

assim manifestou o seu voto: Presidente: Vereador Marcio Soares, Vice-

Presidente: Vereador Paulo Santana, 1º Secretário: Vereador Moisés 

Batista, 2º Secretário Vereador Pedro Abreu. Computados os votos pelos 

Srs. 1º e 2º Secretários em exercício: Presidente o Vereador Jean recebeu 5 

(cinco) votos e o Vereador Marcio recebeu 5 (cinco) votos. Vice-Presidente 

o Vereador Vitinho recebeu 5 (cinco) votos e o Vereador Paulo Santana 

recebeu 5 (cinco) votos. 1º Secretário o Vereador Zezinho recebeu 5 

(cinco) votos, o Vereador Pedro recebeu 1 (um) e o Vereador Moisés 

recebeu 4 (quatro) votos. 2ª Secretária a Vereadora Mislene recebeu 5 

(cinco) votos o Vereador Moisés recebeu 1 (um) voto e o Vereador Pedro 

recebeu 4 (quatro) votos. Eleitos para a composição da Mesa Diretora no 1º 

escrutínio os cargos de 1º Secretário Vereador Zezinho e 2ª Secretária 

Vereadora Mislene. Pelo fato de ter havido empate para os cargos de 

Presidente e de Vice-Presidente um novo escrutíneo foi realizado de acordo 

com o Regimento Interno, o Sr. Presidente em exercício deu prosseguimento à 

votação: Convocado a proferir o seu voto o Vereador Fernando assim se 

manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre, Vice-Presidente: Vereador 

Vitinho. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Jackson Souza assim 

se manifestou: Presidente: Vereador Jean. Vice-Presidente: Vereador 

Vitinho. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Zezinho assim se 

manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre, Vice-Presidente Vereador 

Vitinho. Convocada a proferir o seu voto a Vereadora Mislene: Presidente: 

Vereador Jean, Vice-Presidente Vereador Vitinho. Convocado a proferir o 

seu voto o Vereador Vitinho assim se manifestou: Presidente: Vereador 

Jean. Vice-Presidente: Vereador Vitinho. Convocado a proferir o seu voto o 

Vereador Paulo Santana assim se manifestou: Presidente: Vereador 

Marcio Soares, Vice-Presidente: Vereador Paulo Santana. Convocado a 

proferir o seu voto o Vereador Jean Pierre assim se manifestou: 

Presidente: Vereador Jean. Vice-Presidente Vereador Paulo Santana. 

Convocado a proferir o seu voto o Vereador Moisés assim se manifestou: 
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Presidente: Vereador Márcio Soares, Vice-Presidente: Vereador Paulo 

Santana. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Pedro assim se 

manifestou: Presidente: Vereador Marcio Soares. Vice-Presidente: 

Vereador Paulo Santana. O Vereador Marcio Soares assim manifestou o 

seu voto: Presidente: Vereador Marcio, Vice-Presidente: Vereador Paulo 

Santana. Fim da votação e feita a contagem dos votos o Sr. Presidente em 

exercício, observado o que dispõe o Regimento Interno, no que tange ao 

empate do cargo de Vice-Presidente, declarou eleitos e empossados os 

seguintes Vereadores da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Pedro da 

Aldeia para o Biênio 2025/2026; Presidente: Vereador Jean Pierre, Vice-

Presidente: Vereador Vitinho. 1º Secretário: Vereador Zezinho Martins, 2ª 

Secretária Vereadora Mislene de André. O Vereador Paulo Santana discordou 

do resultado para Vice-Presidente, a Vereadora Mislene mencionou o Artigo 

13 do Regimento Interno. Após vários embates o Sr. Presidente em exercício 

Vereador Márcio Soares decidiu e declarou o Vereador Vitinho de Zé Maia 

como Vice-Presidente e o Vereador Paulo Santana poderia recorrer. Ademais, 

passou a palavra para o Presidente eleito o Vereador Professor Jean Pierre que 

deu uma pausa de dez minutos. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente 

Vereador Professor Jean Pierre fez um discurso emocionado e em seguida 

declarou encerrada a presente Sessão Solene, para constar, EU Vereador José 

Antônio Martins Filho, 1º Secretário lavrei a presente Ata a qual vai 

devidamente assinada por mim e pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 1º de 

janeiro de 2025. 

 

 

 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

Presidente 

 

Vereador José Victor Coutinho da Costa 

Vice-Presidente 

 

Vereador José Antônio Martins Filho 

1º Secretário 

 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

2ª Secretária 
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Continuação da Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito, 

Vice-Prefeito, realizada em 1º/01/2025. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Vereador Pedro Henrique Oliveira de Abreu 

 
 

Vereador Moisés de Oliveira Batista 

 
 

Vereador Marcio Soares de Souza 

 
 

Vereador Paulo Rodrigues de Santana 

 
 

Vereador Fernando de Souza Santos 

 
 

Vereador Jackson de Souza Almeida 

 

 


